

Erasmus+ regionalna radionica u području odgoja i općeg obrazovanja

Uvod u Ključnu aktivnost 2 – Strateška partnerstva za inovacije (KA201)

Zagreb, 23. i 24. siječnja 2019. godine (Agencija za mobilnost i programe Europske unije, Frankopanska 26, 10000 Zagreb)

Ciljana skupina

Radionica je namijenjena prvenstveno sudionicima iz organizacija koje nemaju iskustva u pripremi projektnih prijedloga u okviru programa Erasmus+, ali i iskusnijim korisnicima Programa koji žele unaprijediti svoje vještine vezano za pripremu kvalitetnih projektnih prijedloga **u okviru strateških partnerstva koje podržavaju inovacije** u području odgoja i općeg obrazovanja.

Napominjemo da se ovdje radi o kompleksnom formatu koji podupire opsežan i fleksibilan niz aktivnosti za provedbu inovativne prakse koja uključuje rad na intelektualnim rezultatima, ali i promicanje razvoja i modernizacije organizacija.

U tom smislu, sudjelovanje na radionici preporučujemo organizacijama koje imaju dostatne ljudske, organizacijske i administrativne kapacitete za provedbu gore opisanih projektnih aktivnosti. Također, poželjno je imati potencijalnu projektnu ideju za prijavljivanje projekta na natječaju 2020. godine.

Zainteresirane sudionike koji dolaze iz **škola (vrtića, učeničkih domova)**, a nemaju iskustvo provedbe u partnerstvu ovog formata te ne posjeduju dostatne kapacitete za provedbu projekata koji podupiru inovativne prakse, upućujemo na format Školskih partnerstava (KA229) koji je namijenjen razmjeni dobre prakse između škola.

Više informacija o vrstama partnerstva u okviru Ključne aktivnosti 2 možete pronaći u [Vodiču kroz program Erasmus+](#).

Napominjemo da se na ovoj radionici neće obrađivati teme vezane za format Školskih partnerstava (KA229).

Sadržaj

- 1) Mogućnosti koje pruža provedba Erasmus+ projekata u okviru Ključne aktivnosti 2 – Strateška partnerstva za inovacije (KA201);
- 2) Iskustva organizacija iz Republike Hrvatske: identificiranje potreba, razvoj projektnih timova, razvoj i provedba projektnih aktivnosti, ugrađivanje projekata u kurikulum organizacije, diseminacija projektnih aktivnosti, dugoročni učinak projekta na matičnu organizaciju, ali i potencijalne dionike koji bi mogli implementirati rezultate projekta u rad svojih ustanova, praktični savjeti;
- 3) Radionica za razvoj projektne prijave.

Cilj

Osposobljavanje sudionika za razvoj projektne prijave za Ključnu aktivnost 2 – Strateška partnerstva, rok: 24. ožujak 2020. godine (do 12:00h prema briselskom vremenu).

Organizator

Agencija za mobilnost i programe Europske unije

Informacije vezane uz registraciju sudionika

Registracija na događanje predstavlja isključivo iskaz interesa prijavitelja.

Zainteresirani prijavitelji obvezni su ishoditi odobrenje zakonskog predstavnika svoje organizacije za sudjelovanje na radionici (prihvatljivo je i usmeno odobrenje, a isto ćete biti obvezni potvrditi u prijavnom obrascu).

Maksimalan broj sudionika na ovoj regionalnoj radionici je 40.

Potičemo prijavu po dvoje sudionika iz svake organizacije. Međutim, **registraciju obavlja svaki pojedinac zasebno, odnosno nije moguća skupna ili zajednička prijava.**

Ako broj prijavljenih bude veći od 40, pri odabiru sudionika Agencija za mobilnost i programe Europske unije rukovodit će se sljedećim kriterijima:

- sukladno broju zaprimljenih prijava Agencija će sudjelovanje ograničiti na jednu ili dvije osobe iz iste ustanove
 - o u slučaju prijava više od dviju osoba iz iste ustanove bit će primljena prva ili prve dvije osobe prijavljene za radionicu.

Potvrdu o prihvaćanju prijave elektroničkom poštom upućuje Agencija za mobilnost i programe Europske unije.

Svi prijavitelji koji su iskazali interes bit će obaviješteni o statusu njihove prijave elektroničkom poštom nekoliko dana nakon zaključenja roka za prijavu.

Svi sudionici prijavljuju se za sudjelovanje na radionici putem [obrasca za registraciju](#).

U slučaju da se na radionicu prijave djelatnici iz osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova, njihove će prijave djelatnici Agencije naknadno uvesti u aplikaciju za organizaciju edukacija EMA.¹ Nastavno na to, djelatnicima osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova bit će izdane potvrde o sudjelovanju na radionici putem sustava EMA, dok će predškolskim ustanovama potvrde biti osigurane od strane Agencije na zahtjev.

Rok za prijavu je **16. siječnja 2020.** godine do kraja dana.

Registrirani sudionici u obvezi su samostalno rezervirati i snositi troškove smještaja i puta ukoliko dolaze iz drugih krajeva Hrvatske.

¹ Molimo da prijavitelji iz škola koriste službene adrese e-pošte matičnih ustanova prilikom prijavljivanja putem obrasca za registraciju, npr. ime.prezime@skole.hr.

Opis Ključne aktivnosti 2

Ključna aktivnost 2 osmišljena je kako bi poticala razvoj, prijenos i/ili provedbu inovativnih praksi te provedbu zajedničkih inicijativa kojima se promiče suradnja, suradničko učenje i razmjena iskustva na europskoj razini.

U strateškim partnerstvima koja potiču inovacije, organizacije rade na razvoju intelektualnih rezultata koji moraju zadovoljiti kvalitetom te ostvariti potencijalno značajan učinak ne samo na razini matične organizacije, već i izvan organizacija i pojedinaca koji izravno sudjeluju u projektu (npr. na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj, a po mogućnosti i europskoj razini).

U tom smislu, produkti partnerstva u vidu intelektualnih rezultata trebali bi biti primjenjivi što većem broju organizacija koje bi od njih mogle imati potencijalne koristi u svome radu.

Prihvatljivi prijavitelji su:

- organizacije (sveučilišta, znanstveni instituti, udruge, tvrtke, knjižnice, lokalne i regionalne vlasti s ulogom u obrazovanju i sl.)
- dječji vrtići, osnovne škole, srednje škole, učenički domovi te druge javne ustanove koje posjeduju rješenje o obavljanju djelatnosti odgoja i obrazovanja

Projekt može trajati od 12 do 36 mjeseci, a prihvatljive aktivnosti su:

- Kratkoročne razmjene skupina učenika (uz obaveznu pratnju)
- Kratkoročna zajednička osposobljavanja osoblja
- Dugoročna mobilnost u svrhu aktivnosti podučavanja ili osposobljavanja
- Dugoročna mobilnost učenika u svrhu školovanja
- Transnacionalni projektni sastanci
- **Rad na intelektualnim rezultatima (najvažnija aktivnost projekta)**
- Diseminacijska događanja

Erasmus+ radionica u području odgoja i općeg obrazovanja **Ključna aktivnost 2 – Strateška partnerstva za inovacije (KA201)**

Agencija za mobilnost i programe Europske unije, Frankopanska 26, 10000 Zagreb,
23. i 24. siječnja 2020. godine

PROGRAM RADA

Četvrtak, 23. siječnja 2020. godine	
10:00 – 10:45	Mogućnosti programa Erasmus+ u području odgoja i općeg obrazovanja Teme: djelokrug rada Agencije za mobilnost i programe EU, mogućnosti programa Erasmus+ i eTwinninga u području odgoja i općeg obrazovanja, sudjelovanje odgojno-obrazovnih ustanova iz RH u programu, oblici podrške Agencije potencijalnim prijaviteljima <i>Ivana Puljiz, Odjel za opće obrazovanje</i> <i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i>
10:45 – 11:00	<i>Pauza</i>
11:00 – 12:30	Ključna aktivnost 2 – Strateška partnerstva za inovacije (KA201) Teme: definicija, prioriteti aktivnosti, tko su prijavitelji, prihvatljive aktivnosti, trajanje, financiranje, kriteriji za dodjelu <i>Ana Kunović Roca, Odjel za opće obrazovanje</i> <i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i>
12:30 – 13:00	<i>Pauza za kavu</i>
13:00 – 13:45	Utvrđujemo gradivo: Ponavljanje ključnih informacija iz prvog dijela programa <i>Uvodno izlaganje, kviz-natjecanje sudionika u skupinama</i>
13:45 – 15:00	<i>Pauza za ručak</i>
15:00 – 16:00	Iskustvo korisnika: Zašto i kako smo razvili i provodili naš prvi projekt Teme: motivacija za uključivanje u Erasmus+, identificiranje potreba, razvoj projektne prijave, iskustvo provedbe, utjecaj projekta na stručni razvoj ustanove, motivaciju djelatnika i podizanje kvalitete rada <i>Jelena Crnek, X. gimnazija Ivan Supek</i> <i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i>

Petak, 24. siječnja 2020. godine	
9:30 – 10:30	<p>Iskustvo korisnika: Što nakon prvog Erasmus+ projekta ili kako Erasmus+ učiniti trajnim instrumentom razvoja organizacije</p> <p>Teme: učinak prvoga Erasmus+ projekta, održivost, daljnje identificiranje potreba i razvoj novoga projektnoga prijedloga, trajan rad na Erasmus+ projektima</p> <p><i>Matija Bašić, Prirodoslovno–matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu</i></p> <p><i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i></p>
10:30 – 11:00	<p><i>Pauza za kavu</i></p>
11:00 – 14:00	<p>Osmišljavanje projektnog prijedloga u okviru Ključne aktivnosti 2 – Strateška partnerstva za inovacije (KA201)</p> <p><i>Radionica (uključuje pauzu)</i></p> <p><i>Ana Kunović Roca, Tomislav Fresl (Odjel za opće obrazovanje)</i></p>
14:00 – 15:00	<p><i>Pauza za ručak</i></p>

Organizator zadržava pravo izmjene programa.